

Бях едно току що завършило Медицинския Университет в София момиче, изпълнено с гореща жажда за знания и любов към фармакологията. Затова и избрах работата във Сервие – знаех за лекарствата им и качеството, което имат от предишния ми опит в голям търговец на едро на лекарствени продукти.

През далечната 2003 година работата на Медицинският представител не беше много популярна-ние буквално бяхме шепа пионери, които се срещаме с медицинските специалисти и разисквахме данните от големи проучвания, механизма на действие на медикаментите, ползите и странични им ефекти, обсъждахме различни клинични ситуации, за да могат медицинските специалисти да бъдат добре информирани и така да направят своя най-подходящ избор за всеки свой пациент. През годините тази професия доби популярност и както винаги става при масовизация - количеството надделя над качеството.

Това , заради което Сервие е „различното“ място за работа, е безспорно високото качество на медикаментите на компанията, но най-вече качеството на екипа. Хората в Сервие са тези, които правят компанията специална, защото ние сме различни..Бих казала „специална порода“ хора: „влюбени в живота“, свикнали сме заедно да си помагаме в трудностите, защото няма да ви лъжат са много и на всяка стъпка от нашето професионално ежедневие, но винаги с усмивка, винаги със оптимизъм.

Всички тези страхотни колеги, с които съм работила през годините ме научиха да бъда по-смела, да поемам , виждам и разбирам другата гледна точка, да вярвам, че всичко може да бъде направено по-добре, да не се страхувам от провал, защото провалът е само възможност да започнеш отново по нов начин, в повечето случаи по-успешно ...

Сега като Регионален мениджър работя с екип от Медицински представители- интелигентни млади хора, които заразяват със своя ентузиазъм. Ентузиазмът винаги е стоял в основата на човешкия прогрес и ако имаш ентузиазъм, подплатен със знания можеш да направиш всичко!

И до ден днешен продължавам да се уча от колегите си професионално, но най-същественото е че заедно преживяваме радостите, но и трудностите, успехите и неуспехите си, стремежите и мечтите си, споделяме моментите на човечност и доброта...

*„Хората забравят какво си казал, хората забравят какво си направил, но никога няма да забравят как си ги накарал да се чувстват „*